1. Водоцементное отношение
     После преобразования относительно В/Ц эта формула примет вид:
   

     А=0,55 - для материалов пониженного качества
   
2. Расход воды на 1 м3 бетонной смеси:
 
    ОК=2 см
    Наибольшая крупность зёрен - 20 мм 
    
    Расход воды на 1 м3 бетонной смеси составляет 180 кг + 20 кг = 200 кг.
  
    В = 200 кг 

3. Расход цемента на 1 м3 бетона:

4. Расход щебня в сухом состоянии на 1 м3 бетона:
    Значение коэффициента раздвижки зёрен   =1,38  выбрано по таблице №16.

5. Расход песка в сухом состоянии на 1 м3  бетона:

    В результате проведенных расчетов получается следующий ориентировочный номинальный (лабораторный) состав бетона (кг/м3):

Цемент  -  289
Вода      -  200
Песок    -  562
Щебень -  1375
ИТОГО    2426
  Полученное в итоге значение является расчетной плотностью бетонной смеси, т.е.

6. Коэффициент выхода бетона:

7. Расход материалов на 0,007 м3 (7 л) бетонной смеси пробного замеса рассчитывают исходя из приведенного выше номинального состава бетона (кг):
     
    Цемент  - 
    Вода      -  
    Песок    -  
    Щебень - 

    Корректировка состава бетонной смеси:
    Цемент - 2,02=0,202
    Вода     - 1,40

    Цемент  - (2,02+0,202)/3100 = 2,222/3100 = 0,00072
    Вода      - (1,40+0,140)/1000 = 1,540/1000 = 0,0015
    Песок    - 3,93/2600 = 0,0015
    Щебень - 9,63/2800 = 0,0034
    
    ВСЕГО    0,0072            

8. Расход материалов на 1 м3 (1000 л) бетонной смеси (кг/м3):
    

    ВСЕГО  2407




    Фактическая плотность свежеуложенной бетонной смеси: 
    т.е. отличается от расчетной менее чем на 1%.
   
 9. Производственный (полевой) состав бетона:
        
     количество воды уменьшают:
     
     
   количество заполнителей увеличивают:
   Песок    - 
   Щебень - 
        
    
         
10. Дозировка составляющих бетонной смеси на один замес бетоносмесителя с 
      полезным объемом барабана 1,2 м3 (1200 л):
       

















Исходные данные:


н.цемента = 1200 кг/м3
н.песка  = 1500 кг/м3
н.щебня(гр.) = 1600 кг/м3
н.цемента = 3100 кг/м3
н.песка = 2600 кг/м3
н.щебня(гр.) = 2800 кг/м3

ВN = 20
Вид цемента - ПЦПЦ
Марка цемента - 500
ОК = 2см

Крупный заполнитель:
Вид - ЩНП
Dмах = 20мм
Wщ. = 5 %
Vпуст.щ. = 0,43

Мелкий заполнитель:
Вид - ПС
Wп. = 2 %
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